



В Северском районе следователями приняты меры к погашению задолженности по зарплате работникам предприятия

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего директора коммерческой организации о невыплате заработной платы в полном объеме свыше двух месяцев сотрудникам организации (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия, осуществляющего деятельность в сфере производства и реализации лакокрасочной продукции, с декабря 2022 по март 2023 года не выплачивал в полном объеме заработную плату 60 работникам организации. В результате задолженность по зарплате перед сотрудниками превысила 5,5 миллионов рублей. При этом у директора имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, поскольку в организацию поступали денежные средства, которые могли быть источником выплаты заработной платы. Однако подозреваемый, использовал их на иные нужды. Нарушение трудовых прав было выявлено в ходе прокурорской проверки.

Благодаря принятым следователем территориального следственного отдела мерам, уже на первоначальном этапе расследования, руководитель организации частично погасил перед потерпевшими образовавшуюся задолженность в размере более 1,4 миллиона рублей. Работа по возмещению работникам предприятия оставшейся части невыплаченной заработной платы будет продолжена в ходе предварительного следствия.

Вопросы невыплаты заработной платы являются одним из приоритетных направлений работы следственного управления СКР по краю. Следователи ведомства оперативно реагируют на каждый факт невыплаты заработной платы и принимают исчерпывающие меры к восстановлению трудовых прав граждан.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1779495>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
